Байкал как символ охраны природы России.
   Наша планета располагает огромным числом различных водоемов. Реки, моря, океаны, термальные источники, грунтовые воды, водопады, родники – все они по-своему прекрасны и, конечно же, играют важную роль в формировании климата Земли, среды обитания определённых видов флоры и фауны. Но существует водоем, резко отличающийся от своих собратьев. Близ него уютно и спокойно, а водная гладь напоминает зеркало, особенно тихим утром и безмятежным вечером. Таких водоемов по планете разбросано немало. Если говорить о России, то здесь имеются знаменитые на весь мир Онежское, Ладожское озера, Каспийское море. А еще есть легендарное озеро Байкал, - настоящая гордость нашего Отечества. Ему даже посвящен праздник, приходящийся в этом году на 9 сентября.
    День озера Байкал принято праздновать в России каждый год, оно выпадает на второе сентябрьское воскресенье.  Цель этого праздника состоит в том, чтобы обратить пристальное внимание мировой общественности на важность сохранения этого удивительного природного объекта. 
    Вот и историко – краеведческий музей им. Н.В. Перетолчина не остался равнодушным к этому празднику, для всех посетителей Дома культуры оформлена информационная выставка которая напоминает о красоте и уникальности озера Байкал и о том что именно нам предстоит сохранить эту красоту и богатство озера.
[bookmark: _GoBack] Для учащихся Грановской, Уриковской НОШ и детей СРЦН с. Урик были проведены уроки «Байкал как символ охраны природы России».  В ходе этого урока ребята расширили свои знания о Байкале: история; физические характеристики и особенности; видовое разнообразие; мировое значение. Учащиеся ознакомились с существующими у озера экологическими проблемами и  все вместе определили, к каким негативным последствиям для человека и природы они приводят. Урок получился информационно - насыщенным, познавательным  и очень интересным. 
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