	Уважаемые жители Иркутского района!


Отдел надзорной деятельности профилактической работы по Иркутскому району информирует. 
В период с 09 декабря по 12 декабря 2022 года на территории Иркутского района зарегистрировано 10 пожаров, на которых травмировано два человека. Основными причинами возникновения пожаров явились неисправность электрооборудования и нарушение правил эксплуатации печного отопления.
В связи с понижением температуры воздуха граждане стали активнее обогревать жилые помещения и бытовые строения, не предавая большого значения соблюдению правил пожарной безопасности.

Государственные инспектора по пожарному надзору напоминает Вам о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности, а при возникновении пожара немедленно сообщить о нем в пожарную охрану по телефону 101 или 112. Также рекомендуем Вам, установить в своих домах автономные дымовые пожарные извещатели. Автономный пожарный извещатель остаётся пока наиболее эффективным средством по предупреждению гибели людей при пожаре. Устройство реагирует на дым на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами или успеть вывести из опасной зоны домочадцев. Извещатели, усовершенствованные GSM-модулем, позволяют не только оповещать о возгорании, но и передавать информацию на шесть номеров телефонов любых операторов связи. Самое главное правило при возгорании — не поддаваться панике и не терять самообладания.
Также напоминаем контактные данные ОНД и ПР по Иркутскому району: 664009, г. Иркутск, ул. Култукская, 10 (тел/факс. 20-96-98), электронный ящик – ondirkraion@yandex.ru



